Amtliche Bekanntmachung

Nr. 37/2023



Veröffentlicht am: 05.06.2023

Erste Satzung zur Änderung der studiengangspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für die Bachelorstudiengänge
Verfahrenstechnik, Umwelt- und Energieprozesstechnik Chemieingenieurwesen:
Molekulare und strukturelle Produktgestaltung Wirtschaftsingenieurwesen für Verfahrens- und Energietechnik an der Fakultät für Verfahrens- und Systemtechnik der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

Vom 16.05.2023.

Auf Grund des §§ 13 Absatz 1 Satz 1, 67a Absatz 2 Nr. 3 a), 77 Absatz 2 des Hochschulgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt in der Fassung der Bekanntmachung vom 1. Juli 2021 (GVBl. LSA 2021 S. 368, 369) hat die Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg folgende Satzung erlassen:

Artikel 1

Änderung der studiengangspezifischen Studien- und Prüfungsordnung (sSPO) für die Bachelorstudiengänge Verfahrenstechnik, Umwelt- und Energieprozesstechnik, Chemieingenieurwesen: Molekulare und strukturelle Produktgestaltung, Wirtschaftsingenieurwesen für Verfahrens- und Energietechnik

Die studiengangspezifische Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Verfahrenstechnik, Umwelt- und Energieprozesstechnik, Chemieingenieurwesen: Molekulare und strukturelle Produktgestaltung, Wirtschaftsingenieurwesen für Verfahrens- und Energietechnik vom 05.05.2020 (Amtl. Bekanntmachung Nr. 22/2020 vom 11.6.2020), wird wie folgt geändert:

1. Zum Titel:

Der Titel der Satzung wird geändert in "Studiengangspezifischen SPO (sSPO) für die Bachelorstudiengänge Nachhaltige Verfahrens- und Umwelttechnik (VTU), Energieprozesstechnik (EPT) Chemieingenieurwesen: Molekulare und strukturelle Produktgestaltung (CIW), Wirtschaftsingenieurwesen für Verfahrens- und Energietechnik (WVET)".

Artikel 2

Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 01. Mai 2023 in Kraft.

Ausgefertigt auf Beschluss des Fakultätsrats der Fakultät für Verfahrens- und Systemtechnik vom 04.04.2023 und des Senats der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg vom 26.04.2023 sowie Genehmigung des Rektors der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg.

Magdeburg, 16.05.2023

Prof. Dr.-Ing. Jens Strackeljan Rektor der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg